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La méthodologie 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : ZURBAN  

Echantillon  Echantillon de 501 personnes, représentatif 

de la population parisienne âgée de 18 ans 

et plus.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession du chef de famille), après 

répartition par arrondissements. 

Mode de recueil Les interviews ont été réalisées par 

questionnaires auto-administrés via Internet. 

Dates de terrain Du 15 au 17 février 2006  

 

 

Remarques : Les tris sont ventilés selon certains critères notamment : 

- le style de vie : 

« Style de vie Ouest » : les arrondissements 1; 2; 5; 6; 7; 8; 14; 15; 16; 17 

« Style de vie Est » : les arrondissements 3; 4; 9; 10; 11; 12; 13; 18; 19; 20 

 

- le type d’individus : 

« Bobo » : les arrondissements 3; 4; 10; 11 

« Vieux riches » : les arrondissements 7; 8; 16; 17 

« Est géographique » : les arrondissements 10; 18; 19; 20 
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Les résultats de l’étude 



Ifop pour ZURBAN -  Le sexe à Paris – Février 2006 4 

- A - 

 

Les comportements
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Le nombre actuel de partenaires 

 

 

 

 

Question : Actuellement, avez-vous dans votre vie...? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Un/une partenaire  ............................................................................................    75  

• Deux partenaires ou plus  .................................................................................     8  

 Aucun/aucune partenaire ..................................................................................    17  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le nombre actuel de partenaires  

 Un  

une partenaire  

Deux partenaires 

ou plus  
Aucun  

aucune partenaire  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      75     8    17  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    76    11    13  
   Femme  ..................................................................................................................    75     6    19  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    77     4    19  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    78    12    10  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    75     6    19  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    69    10    21  
   65 ans et +  .............................................................................................................    77     6    17  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    68    18    14  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    77    11    12  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    75     5    20  
   Employé  ................................................................................................................    71     8    21  
   Retraité  ..................................................................................................................    77     6    17  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    74     5    21  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    49    10    41  
   Marié(e) .................................................................................................................    93     7     -  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    93     6     1  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    48    12    40  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    75     8    17  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    75     8    17  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    72    14    14  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    74     6    20  
   Est géographique  ...................................................................................................    81     4    15  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      81    12     7  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    64    18    18  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    88     9     3  
Occasionnellement      85     9     6  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    86    10     4  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    84     7     9  
Très occasionnellement      51     1    48  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    77     9    14  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    75     9    16  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    76    10    14  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    82     8    10  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    81     7    12  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    72     9    19  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    74    10    16  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    69    11    20  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    78     7    15  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    57    17    26  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence des rapports sexuels  

 

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, diriez-vous que vous avez des rapports 

sexuels...? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Souvent  ...........................................................................................................    37  

• Tous les jours ou presque  ................................................................................     9  

• 2 ou 3 fois par semaine  ....................................................................................    28  

• Occasionnellement  .........................................................................................    39  

• 1 fois par semaine  ............................................................................................    20  

• 2 ou 3 fois par mois  .........................................................................................    14  

• 1 fois par mois  .................................................................................................     5  

• Très occasionnellement ..................................................................................    24  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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La fréquence des rapports sexuels  

 Souvent  

 

 

Tous les  

jours ou  

presque  

2 ou 3  

fois par  

semaine  

Occasion- 

nellement  

 

1 fois  

par  

semaine  

2 ou 3  

fois par  

mois  

1 fois  

par mois  

 

Très 

occasionnel- 

lement  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      37     9    28    39    20    14     5    24  

SEXE            
   Homme  ..........................................................    40    10    30    39    23    12     4    21  
   Femme  ..........................................................    35     9    26    38    18    15     5    27  
AGE            
   18 à 24 ans .....................................................    57    18    39    30    11     6    13    13  
   25 à 34 ans .....................................................    43    12    31    47    27    18     2    10  
   35 à 49 ans .....................................................    48    13    35    33    19    10     4    19  
   50 à 64 ans .....................................................    23     1    22    43    26    13     4    34  
   65 ans et +  .....................................................    16     6    10    38    13    20     5    46  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  

          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise(*)    52    16    36    32    29     3     -    16  
   Prof Libérale, Cadre  ......................................    29     6    23    51    27    19     5    20  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ......................    34    10    24    44    22    20     2    22  
   Employé  ........................................................    51     9    42    29    15    12     2    20  
   Retraité  ..........................................................    21     5    16    37    18    14     5    42  
   Inactifs (*)  .....................................................    59    13    46    20     2    11     7    21  
SITUATION MATRIMONIALE  

          
   Célibataire  .....................................................    38    16    22    31    18     9     4    31  
   Marié(e) .........................................................    24     3    21    52    26    20     6    24  
   Vivant en couple, pacsé(e) .............................    52     9    43    36    18    13     5    12  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .................    32    11    21    33    16    13     4    35  
STYLE DE VIE            
   Style de vie Ouest  ..........................................    31     7    24    45    24    16     5    24  
   Style de vie Est  ..............................................    42    11    31    34    17    12     5    24  
TYPE D’INDIVIDUS            
   Bobo  ..............................................................    40    12    28    39    14    20     5    21  
   Vieux riches  ..................................................    31    10    21    42    19    18     5    27  
   Est géographique  ...........................................    39     8    31    33    17    10     6    28  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES  

          
   Un/une partenaire  ..........................................    40     8    32    44    23    16     5    16  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..........................    53    21    32    43    26    14     3     4  
   Aucun/aucune partenaire    16    10     6    15     5     4     6    69  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE  

          
   Epanoui(e)  .....................................................    43    11    32    40    23    13     4    17  
   Libéré(e)  ........................................................    43    11    32    39    22    13     4    18  
   Aime prendre des initiatives  ..........................    42    11    31    39    22    12     5    19  
   Expéditif (ve)  ................................................    23     8    15    46    16    22     8    31  
   Routinier(e)  ...................................................    22     4    18    50    23    21     6    28  
   Plein de fantasmes  .........................................    43    13    30    35    17    14     4    22  
   A déjà expérimenté plein de choses  ...............    47    13    34    35    24    10     1    18  
   Blasé(e)  .........................................................    10     5     5    43    14    22     7    47  
ATTIRANCE SEXUELLE            
   Hétérosexuels  ................................................    37     9    28    38    20    13     5    25  
   Homosexuels et bi sexuels  .............................    42    14    28    37    18    15     4    21  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La position préférée lors des rapports sexuels 

 

 

 

 

 

Question : Dans quelle position préférez-vous être quand vous avez des rapports 

sexuels ? 
 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Dessus  ..............................................................................................................    46  

• Dessous  ............................................................................................................    54  

 TOTAL .............................................................................................................    100   

 

 

 
Question : Et préférez-vous être... ? 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

• Couché  .............................................................................................................    86  

• Assis  .................................................................................................................    10  

• Debout  ..............................................................................................................     4  

 TOTAL..............................................................................................................    100   
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La position préférée lors des rapports sexuels  

 Dessus  Dessous  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      46    54  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    65    35  
   Femme  .......................................................................................................................................................    30    70  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    29    71  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    46    54  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    48    52  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    50    50  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    50    50  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    45    55  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    44    56  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    42    58  
   Employé  .....................................................................................................................................................    43    57  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    54    46  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    35    65  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    51    49  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    52    48  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    39    61  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    39    61  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    47    53  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    46    54  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    39    61  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    43    57  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    45    55  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    45    55  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    61    39  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    43    57  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      52    48  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    66    34  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    47    53  
Occasionnellement      45    55  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    57    43  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    32    68  
Très occasionnellement      39    61  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    48    52  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    49    51  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    49    51  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    39    61  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    47    53  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    51    49  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    48    52  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    36    64  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    46    54  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    50    50  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La position préférée lors des rapports sexuels  

 Couché  Assis  Debout  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      86    10     4  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    91     4     5  
   Femme  ..................................................................................................................    82    15     3  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    75    20     5  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    81    14     5  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    84    10     6  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    92     7     1  
   65 ans et +  .............................................................................................................    96     3     1  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    97     3     -  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    86     9     5  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    74    22     4  
   Employé  ................................................................................................................    73    19     8  
   Retraité  ..................................................................................................................    94     4     2  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    82    13     5  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    80    17     3  
   Marié(e) .................................................................................................................    94     5     1  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    82    10     8  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    89     8     3  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    85    12     3  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    87     9     4  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    81    14     5  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    82    13     5  
   Est géographique  ...................................................................................................    87     8     5  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................    86    10     4  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    82    12     6  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................    86    11     3  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      82    12     6  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    79    18     3  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    83    10     7  
Occasionnellement      85    11     4  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    84    10     6  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    87    11     2  
Très occasionnellement      93     7  -  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    86    10     4  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    85    11     4  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    85    11     4  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    88     8     4  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    92     7     1  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    82    12     6  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    83    11     6  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    87     9     4  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    86    10     4  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    81    14     5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle  

 

 

 

 

 

Question : Sur le plan sexuel, diriez-vous que... ? 
 

 

 

 

 

 

 TOTAL 

oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Vous êtes épanoui(e)  .........................    83    35    48    17    14     3  100  

• Vous êtes libéré(e)  .............................    83    33    50    17    15     2  100  

• Vous aimez prendre des initiatives  ....    78    28    50    22    20     2  100  

• Vous avez plein de fantasmes  ............    59    16    43    41    35     6  100  

• Vous avez déjà expérimenté plein de 

choses  .................................................    55    10    45    45    36     9  100  

• Vous êtes routinier(e)  ........................    29     2    27    71    51    20  100  

• Vous êtes expéditif (ve)  .....................    18     2    16    82    61    21  100  

• Vous êtes blasé(e)  ..............................    12     2    10    88    33    55  100  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous êtes épanoui(e)  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      83    35    48    17    14     3  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    83    29    54    17    14     3  
   Femme  ....................................................................    83    39    44    17    15     2  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    85    45    40    15    15     -  
   25 à 34 ans ...............................................................    85    36    49    15    13     2  
   35 à 49 ans ...............................................................    86    40    46    14    11     3  
   50 à 64 ans ...............................................................    83    31    52    17    13     4  
   65 ans et +  ...............................................................    76    23    53    24    20     4  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    89    40    49    11     8     3  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    86    29    57    14    12     2  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    83    34    49    17    14     3  
   Employé  ..................................................................    81    36    45    19    15     4  
   Retraité  ....................................................................    76    24    52    24    19     5  
   Inactifs (*)  ...............................................................    85    46    39    15    15     -  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    83    29    54    17    14     3  
   Marié(e) ...................................................................    82    27    55    18    15     3  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    85    45    40    15    13     2  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    82    40    42    18    17     1  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    81    27    54    19    17     2  
   Style de vie Est  ........................................................    85    41    44    15    12     3  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    86    33    53    14    10     4  
   Vieux riches  ............................................................    85    33    52    15    13     2  
   Est géographique  .....................................................    79    34    45    21    15     6  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    86    38    48    14    12     2  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    93    30    63     7     5     2  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    68    22    46    32    27     5  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      98    61    37     2     2  -  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    98    56    42     2     -     2  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    98    62    36     2     2     -  
Occasionnellement      85    23    62    15    15  -  
   1 fois par semaine  ....................................................    94    34    60     6     6     -  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    75    11    64    25    24     1  
Très occasionnellement      57    13    44    43    33    10  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Libéré(e)  ..................................................................    92    41    51     8     7     1  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    88    40    48    12    10     2  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    63    18    45    37    32     5  
   Routinier(e)  .............................................................    73    17    56    27    23     4  
   Plein de fantasmes  ...................................................    86    36    50    14    12     2  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    89    45    44    11    10     1  
   Blasé(e)  ...................................................................    55    15    40    45    37     8  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    84    35    49    16    13     3  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    79    33    46    21    19     2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous êtes libéré(e)  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      83    33    50    17    15     2  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    85    35    50    15    13     2  
   Femme  ....................................................................    80    30    50    20    17     3  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    89    29    60    11     8     3  
   25 à 34 ans ...............................................................    84    37    47    16    13     3  
   35 à 49 ans ...............................................................    83    36    47    17    15     2  
   50 à 64 ans ...............................................................    84    26    58    16    14     2  
   65 ans et +  ...............................................................    72    30    42    28    25     3  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    92    53    39     8     5     3  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    86    26    60    14    13     1  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    84    28    56    16    13     3  
   Employé  ..................................................................    84    34    50    16    12     4  
   Retraité  ....................................................................    73    31    42    27    24     3  
   Inactifs (*)  ...............................................................    80    24    56    20    18     2  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    85    27    58    15    13     2  
   Marié(e) ...................................................................    79    28    51    21    18     3  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    85    38    47    15    13     2  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    78    41    37    22    21     1  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    81    27    54    19    17     2  
   Style de vie Est  ........................................................    84    37    47    16    14     2  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    83    43    40    17    14     3  
   Vieux riches  ............................................................    80    31    49    20    19     1  
   Est géographique  .....................................................    76    31    45    24    20     4  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    83    35    48    17    15     2  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    93    44    49     7     5     2  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    76    17    59    24    20     4  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      95    48    47     5     5  -  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    92    55    37     8     6     2  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    96    45    51     4     4     -  
Occasionnellement      83    27    56    17    15     2  
   1 fois par semaine  ....................................................    91    39    52     9     9     -  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    74    14    60    26    23     3  
Très occasionnellement      62    17    45    38    31     7  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................    91    38    53     9     9     -  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    89    39    50    11    10     1  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    66    24    42    34    28     6  
   Routinier(e)  .............................................................    70    18    52    30    26     4  
   Plein de fantasmes  ...................................................    86    33    53    14    12     2  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    93    45    48     7     6     1  
   Blasé(e)  ...................................................................    57    21    36    43    35     8  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    82    32    50    18    16     2  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    84    37    47    16    13     3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous aimez prendre des initiatives  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      78    28    50    22    20     2  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    87    33    54    13    12     1  
   Femme  ....................................................................    70    24    46    30    27     3  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    82    31    51    18    17     1  
   25 à 34 ans ...............................................................    79    26    53    21    19     2  
   35 à 49 ans ...............................................................    86    32    54    14    12     2  
   50 à 64 ans ...............................................................    75    26    49    25    24     1  
   65 ans et +  ...............................................................    69    28    41    31    30     1  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    86    46    40    14    11     3  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    82    26    56    18    17     1  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    79    27    52    21    18     3  
   Employé  ..................................................................    72    23    49    28    25     3  
   Retraité  ....................................................................    66    24    42    34    32     2  
   Inactifs (*)  ...............................................................    80    22    58    20    20     -  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    76    25    51    24    22     2  
   Marié(e) ...................................................................    75    23    52    25    22     3  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    84    34    50    16    16     -  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    79    36    43    21    20     1  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    74    24    50    26    25     1  
   Style de vie Est  ........................................................    82    32    50    18    16     2  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    84    32    52    16    15     1  
   Vieux riches  ............................................................    75    32    43    25    25     -  
   Est géographique  .....................................................    78    25    53    22    19     3  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    80    28    52    20    19     1  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    94    36    58     6     4     2  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    64    27    37    36    33     3  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      88    40    48    12    11     1  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    87    57    30    13     9     4  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    89    34    55    11    11     -  
Occasionnellement      80    23    57    20    19     1  
   1 fois par semaine  ....................................................    87    29    58    13    12     1  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    72    16    56    28    26     2  
Très occasionnellement      61    21    40    39    36     3  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................    83    33    50    17    16     1  
   Libéré(e)  ..................................................................    84    32    52    16    15     1  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    71    21    50    29    26     3  
   Routinier(e)  .............................................................    68    18    50    32    31     1  
   Plein de fantasmes  ...................................................    82    32    50    18    17     1  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    88    37    51    12    11     1  
   Blasé(e)  ...................................................................    74    16    58    26    22     4  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    79    29    50    21    20     1  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    74    27    47    26    23     3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous avez plein de fantasmes  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      59    16    43    41    35     6  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    72    24    48    28    23     5  
   Femme  ....................................................................    48     9    39    52    44     8  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    51     8    43    49    44     5  
   25 à 34 ans ...............................................................    61    21    40    39    38     1  
   35 à 49 ans ...............................................................    58    17    41    42    36     6  
   50 à 64 ans ...............................................................    63    11    52    37    27    10  
   65 ans et +  ...............................................................    58    17    41    42    30    12  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    63    16    47    37    31     6  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    62    15    47    38    32     6  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    61    21    40    39    36     3  
   Employé  ..................................................................    73    18    55    27    23     4  
   Retraité  ....................................................................    54    14    40    46    33    13  
   Inactifs (*)  ...............................................................    56     6    50    44    36     8  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    62    13    49    38    35     3  
   Marié(e) ...................................................................    54    18    36    46    37     9  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    60    19    41    40    36     4  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    65    12    53    35    22    13  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    59    16    43    41    34     7  
   Style de vie Est  ........................................................    59    16    43    41    35     6  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    66    15    51    34    30     4  
   Vieux riches  ............................................................    65    16    49    35    29     6  
   Est géographique  .....................................................    58    19    39    42    34     8  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    57    16    41    43    36     7  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    63    25    38    37    35     2  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    66    10    56    34    26     8  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      68    20    48    32    26     6  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    82    24    58    18    13     5  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    63    19    44    37    31     6  
Occasionnellement      55    14    41    45    41     4  
   1 fois par semaine  ....................................................    51    11    40    49    43     6  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    59    17    42    41    39     2  
Très occasionnellement      53    13    40    47    35    12  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................    61    17    44    39    33     6  
   Libéré(e)  ..................................................................    62    17    45    38    33     5  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    62    18    44    38    34     4  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    55    22    33    45    35    10  
   Routinier(e)  .............................................................    48    11    37    52    45     7  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    68    22    46    32    30     2  
   Blasé(e)  ...................................................................    46    18    28    54    42    12  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    57    15    42    43    36     7  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    70    20    50    30    23     7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous avez déjà expérimenté plein de choses  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55    10    45    45    36     9  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    59    12    47    41    34     7  
   Femme  ....................................................................    52     9    43    48    38    10  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    46    14    32    54    50     4  
   25 à 34 ans ...............................................................    63    12    51    37    31     6  
   35 à 49 ans ...............................................................    66    10    56    34    28     6  
   50 à 64 ans ...............................................................    58     9    49    42    36     6  
   65 ans et +  ...............................................................    32     8    24    68    47    21  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    60    15    45    40    37     3  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    53    11    42    47    36    11  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    55    13    42    45    42     3  
   Employé  ..................................................................    61    10    51    39    28    11  
   Retraité  ....................................................................    39     9    30    61    44    17  
   Inactifs (*)  ...............................................................    54    14    40    46    45     1  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    56    11    45    44    35     9  
   Marié(e) ...................................................................    41     8    33    59    47    12  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    66    11    55    34    27     7  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    59    13    46    41    35     6  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    46    11    35    54    45     9  
   Style de vie Est  ........................................................    62    10    52    38    29     9  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    62    14    48    38    30     8  
   Vieux riches  ............................................................    42    13    29    58    48    10  
   Est géographique  .....................................................    59    10    49    41    30    11  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    55    11    44    45    37     8  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    68    15    53    32    30     2  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    51     6    45    49    34    15  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      69    13    56    31    27     4  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    76    16    60    24    17     7  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    67    12    55    33    30     3  
Occasionnellement      51    10    41    49    43     6  
   1 fois par semaine  ....................................................    66    12    54    34    29     5  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    34     7    27    66    58     8  
Très occasionnellement      40     6    34    60    41    19  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................    59    11    48    41    34     7  
   Libéré(e)  ..................................................................    63    12    51    37    31     6  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    62    12    50    38    33     5  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    54     8    46    46    35    11  
   Routinier(e)  .............................................................    38     8    30    62    51    11  
   Plein de fantasmes  ...................................................    63    14    49    37    31     6  
   Blasé(e)  ...................................................................    50    17    33    50    42     8  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    54     9    45    46    38     8  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    62    16    46    38    27    11  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous êtes routinier(e)  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      29     2    27    71    51    20  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    32     2    30    68    52    16  
   Femme  ....................................................................    27     2    25    73    49    24  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    22     2    20    78    63    15  
   25 à 34 ans ...............................................................    27     1    26    73    54    19  
   35 à 49 ans ...............................................................    26     2    24    74    47    27  
   50 à 64 ans ...............................................................    30     2    28    70    51    19  
   65 ans et +  ...............................................................    40     4    36    60    42    18  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    40     -    40    60    36    24  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    31     3    28    69    53    16  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    27     1    26    73    48    25  
   Employé  ..................................................................    21     1    20    79    53    26  
   Retraité  ....................................................................    42     4    38    58    43    15  
   Inactifs (*)  ...............................................................    30     2    28    70    53    17  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    20     1    19    80    54    26  
   Marié(e) ...................................................................    44     2    42    56    45    11  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    27     3    24    73    55    18  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    19     2    17    81    45    36  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    32     1    31    68    52    16  
   Style de vie Est  ........................................................    27     3    24    73    49    24  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    38     2    36    62    47    15  
   Vieux riches  ............................................................    27     1    26    73    53    20  
   Est géographique  .....................................................    26     3    23    74    53    21  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    32     3    29    68    50    18  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    24     -    24    76    56    20  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    22     1    21    78    46    32  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      17  -    17    83    55    28  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    12     -    12    88    41    47  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    19     -    19    81    59    22  
Occasionnellement      38     2    36    62    49    13  
   1 fois par semaine  ....................................................    34     2    32    66    50    16  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    41     2    39    59    48    11  
Très occasionnellement      33     4    29    67    47    20  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................    26     1    25    74    52    22  
   Libéré(e)  ..................................................................    25     1    24    75    53    22  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    25     2    23    75    53    22  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    54     8    46    46    37     9  
   Plein de fantasmes  ...................................................    24     1    23    76    54    22  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    20     1    19    80    55    25  
   Blasé(e)  ...................................................................    51    14    37    49    38    11  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    29     2    27    71    51    20  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    25     -    25    75    50    25  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous êtes expéditif (ve)  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      18     2    16    82    61    21  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    20     1    19    80    62    18  
   Femme  ....................................................................    16     3    13    84    60    24  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................    12     2    10    88    63    25  
   25 à 34 ans ...............................................................    16     1    15    84    62    22  
   35 à 49 ans ...............................................................    16     2    14    84    60    24  
   50 à 64 ans ...............................................................    17     3    14    83    60    23  
   65 ans et +  ...............................................................    30     6    24    70    59    11  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........    21     3    18    79    57    22  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    17     1    16    83    63    20  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................    20     7    13    80    46    34  
   Employé  ..................................................................     9     2     7    91    65    26  
   Retraité  ....................................................................    22     2    20    78    63    15  
   Inactifs (*)  ...............................................................    22     2    20    78    60    18  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................    10     1     9    90    61    29  
   Marié(e) ...................................................................    24     3    21    76    61    15  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    22     2    20    78    62    16  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    15     5    10    85    55    30  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    17     2    15    83    63    20  
   Style de vie Est  ........................................................    20     3    17    80    58    22  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    19     -    19    81    61    20  
   Vieux riches  ............................................................    11     3     8    89    65    24  
   Est géographique  .....................................................    20     4    16    80    63    17  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    19     2    17    81    62    19  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    17     -    17    83    60    23  
   Aucun/aucune partenaire ..........................................    11     4     7    89    58    31  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent      11     2     9    89    63    26  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................    16     5    11    84    45    39  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................    10     2     8    90    69    21  
Occasionnellement      21     1    20    79    60    19  
   1 fois par semaine  ....................................................    14     1    13    86    63    23  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    30     1    29    70    56    14  
Très occasionnellement      23     5    18    77    59    18  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................    14     3    11    86    64    22  
   Libéré(e)  ..................................................................    14     2    12    86    63    23  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    16     3    13    84    62    22  
   Routinier(e)  .............................................................    33     3    30    67    62     5  
   Plein de fantasmes  ...................................................    17     3    14    83    61    22  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    18     3    15    82    57    25  
   Blasé(e)  ...................................................................    49     4    45    51    34    17  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    18     3    15    82    61    21  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................    20     1    19    80    58    22  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évaluation de sa vie sexuelle :  

Vous êtes blasé(e)  

 TOTAL oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      12     2    10    88    33    55  

SEXE          
   Homme  ....................................................................    15     2    13    85    37    48  
   Femme  ....................................................................    10     2     8    90    30    60  
AGE          
   18 à 24 ans ...............................................................     3     2     1    97    32    65  
   25 à 34 ans ...............................................................    11     2     9    89    33    56  
   35 à 49 ans ...............................................................     9     1     8    91    30    61  
   50 à 64 ans ...............................................................    16     3    13    84    36    48  
   65 ans et +  ...............................................................    21     3    18    79    35    44  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE          
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ..........     -     -     -  100    43    57  
   Prof Libérale, Cadre  ................................................    11     2     9    89    38    51  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ................................     7     1     6    93    35    58  
   Employé  ..................................................................     8     3     5    92    30    62  
   Retraité  ....................................................................    23     3    20    77    36    41  
   Inactifs (*)  ...............................................................    13     3    10    87    24    63  
SITUATION MATRIMONIALE          
   Célibataire  ...............................................................     7     1     6    93    35    58  
   Marié(e) ...................................................................    12     1    11    88    39    49  
   Vivant en couple, pacsé(e) .......................................    14     4    10    86    32    54  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ...........................    21     3    18    79    20    59  
STYLE DE VIE          
   Style de vie Ouest  ....................................................    13     2    11    87    36    51  
   Style de vie Est  ........................................................    13     3    10    87    30    57  
TYPE D’INDIVIDUS          
   Bobo  ........................................................................    13     2    11    87    35    52  
   Vieux riches  ............................................................    13     2    11    87    35    52  
   Est géographique  .....................................................    12     3     9    88    33    55  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES          
   Un/une partenaire  ....................................................    11     2     9    89    34    55  
   Deux partenaires ou plus (*)  ....................................    17     1    16    83    33    50  
   Aucun/aucune partenaire  .........................................    15     2    13    85    29    56  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS  

        
Souvent       3  -     3    97    29    68  
   Tous les jours ou presque (*)  ...................................     6     -     6    94    17    77  
   2 ou 3 fois par semaine  ............................................     2     -     2    98    33    65  
Occasionnellement      14     3    11    86    38    48  
   1 fois par semaine  ....................................................     9     1     8    91    33    58  
   1 ou 3 fois par mois  .................................................    20     5    15    80    43    37  
Très occasionnellement      24     4    20    76    32    44  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE          
   Epanoui(e)  ...............................................................     8     1     7    92    32    60  
   Libéré(e)  ..................................................................     9     1     8    91    32    59  
   Aime prendre des initiatives  ....................................    12     2    10    88    30    58  
   Expéditif (ve)  ..........................................................    34     7    27    66    38    28  
   Routinier(e)  .............................................................    22     5    17    78    43    35  
   Plein de fantasmes  ...................................................     9     2     7    91    32    59  
   A déjà expérimenté plein de choses  .........................    11     1    10    89    27    62  
ATTIRANCE SEXUELLE          
   Hétérosexuels  ..........................................................    13     2    11    87    32    55  
   Homosexuels et bi sexuels  .......................................     9     3     6    91    39    52  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La pratique des différents actes sexuels 

 

 

 

 

 

Question : Pratiquez-vous les actes sexuels suivants souvent, de temps en temps 

ou jamais ? 
 

 

 

 

 

 

 Souvent  De temps en 

temps  

Jamais  TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• La pénétration vaginale  ...............................................    76    14    10  100  

• La fellation  ..................................................................    35    40    25  100  

• Le cunnilingus  .............................................................    34    40    26  100  

• La masturbation  ...........................................................    26    47    27  100  

• La sodomie  ..................................................................     5    32    63  100  
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La pratique des différents actes sexuels :  

La pénétration vaginale  

 Souvent  De temps en temps  Jamais  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      76    14    10  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    71    16    13  
   Femme  ..................................................................................................................    81    12     7  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    90     6     4  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    87     6     7  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    79     6    15  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    66    23    11  
   65 ans et +  .............................................................................................................    59    32     9  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    64    16    20  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    84    10     6  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    84     5    11  
   Employé  ................................................................................................................    80    11     9  
   Retraité  ..................................................................................................................    57    31    12  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    84     8     8  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    75    16     9  
   Marié(e) .................................................................................................................    79    18     3  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    78     5    17  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    67    20    13  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    79    15     6  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    74    13    13  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    71    15    14  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    82    14     4  
   Est géographique  ...................................................................................................    72    11    17  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................    81     9    10  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    79    17     4  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................    52    33    15  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      87     5     8  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    84     8     8  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    88     3     9  
Occasionnellement      88     4     8  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    88     3     9  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    90     4     6  
Très occasionnellement      39    45    16  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    82    11     7  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    81    12     7  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    79    12     9  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    63    20    17  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    77    14     9  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    77    14     9  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    78    10    12  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    50    30    20  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    81    14     5  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    44    12    44  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La pratique des différents actes sexuels :  

La fellation  

 Souvent  De temps en temps  Jamais  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      35    40    25  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    34    39    27  
   Femme  ..................................................................................................................    35    41    24  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    32    50    18  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    47    32    21  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    35    39    26  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    36    40    24  
   65 ans et +  .............................................................................................................    18    47    35  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    43    46    11  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    44    38    18  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    46    38    16  
   Employé  ................................................................................................................    42    40    18  
   Retraité  ..................................................................................................................    19    46    35  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    39    43    18  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    35    42    23  
   Marié(e) .................................................................................................................    24    40    36  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    41    39    20  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    44    39    17  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    34    45    21  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    35    36    29  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    51    30    19  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    34    40    26  
   Est géographique  ...................................................................................................    32    35    33  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................    35    40    25  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    56    21    23  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................    22    50    28  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      46    36    18  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    49    19    32  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    45    42    13  
Occasionnellement      37    38    25  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    40    40    20  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    34    35    31  
Très occasionnellement      13    51    36  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    39    39    22  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    39    41    20  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    39    37    24  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    36    39    25  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    32    41    27  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    40    40    20  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    43    39    18  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    26    42    32  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    32    42    26  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    48    31    21  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La pratique des différents actes sexuels :  

Le cunnilingus  

 Souvent  De temps en temps  Jamais  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      34    40    26  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    36    38    26  
   Femme  ..................................................................................................................    32    43    25  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    31    52    17  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    44    31    25  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    37    38    25  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    28    45    27  
   65 ans et +  .............................................................................................................    23    46    31  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    33    41    26  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    42    39    19  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    41    41    18  
   Employé  ................................................................................................................    36    39    25  
   Retraité  ..................................................................................................................    21    44    35  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    38    36    26  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    40    36    24  
   Marié(e) .................................................................................................................    30    37    33  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    32    47    21  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    34    43    23  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    34    44    22  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    34    38    28  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    44    24    32  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    37    43    20  
   Est géographique  ...................................................................................................    26    37    37  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................    32    42    26  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    54    30    16  
   Aucun/aucune partenaire   ......................................................................................    31    41    28  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      46    36    18  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    51    26    23  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    44    40    16  
Occasionnellement      34    42    24  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    36    37    27  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    32    47    21  
Très occasionnellement      15    45    40  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    39    39    22  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    38    40    22  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    39    39    22  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    28    38    34  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    28    42    30  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    37    39    24  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    40    35    25  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    18    40    42  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    35    42    23  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    29    28    43  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La pratique des différents actes sexuels :  

La masturbation  

 Souvent  De temps en temps  Jamais  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      26    47    27  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    35    46    19  
   Femme  ..................................................................................................................    19    47    34  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    20    40    40  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    35    40    25  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    31    43    26  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    22    60    18  
   65 ans et +  .............................................................................................................    16    50    34  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    26    52    22  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    30    50    20  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    31    48    21  
   Employé  ................................................................................................................    22    56    22  
   Retraité  ..................................................................................................................    22    52    26  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    28    39    33  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    33    44    23  
   Marié(e) .................................................................................................................    24    44    32  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    26    46    28  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    17    61    22  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    23    52    25  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    29    42    29  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    39    38    23  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    24    48    28  
   Est géographique  ...................................................................................................    26    40    34  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................    25    47    28  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    31    41    28  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................    32    47    21  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      26    50    24  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    36    33    31  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    23    55    22  
Occasionnellement      29    45    26  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    33    45    22  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    26    44    30  
Très occasionnellement      22    46    32  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    27    46    27  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    28    45    27  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    29    43    28  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    28    44    28  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    27    51    22  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    33    51    16  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    33    42    25  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    29    41    30  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    23    48    29  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    48    36    16  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour ZURBAN -  Le sexe à Paris – Février 2006 27 

La pratique des différents actes sexuels :  

La sodomie  

 Souvent  De temps en temps  Jamais  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       5    32    63  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................     9    37    54  
   Femme  ..................................................................................................................     2    28    70  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................     -    21    79  
   25 à 34 ans .............................................................................................................     7    27    66  
   35 à 49 ans .............................................................................................................     7    44    49  
   50 à 64 ans .............................................................................................................     7    33    60  
   65 ans et +  .............................................................................................................     2    27    71  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................     3    51    46  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................     8    35    57  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................     9    36    55  
   Employé  ................................................................................................................     8    28    64  
   Retraité  ..................................................................................................................     3    26    71  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................     2    25    73  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................     5    38    57  
   Marié(e) .................................................................................................................     3    20    77  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................     8    36    56  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................     4    38    58  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................     3    29    68  
   Style de vie Est  ......................................................................................................     7    34    59  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................     7    39    54  
   Vieux riches  ..........................................................................................................     3    30    67  
   Est géographique  ...................................................................................................     8    27    65  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................     4    29    67  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    18    47    35  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................     4    40    56  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent       9    41    50  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    14    38    48  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................     8    42    50  
Occasionnellement       5    24    71  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................     7    26    67  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................     3    22    75  
Très occasionnellement       1    30    69  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................     6    33    61  
   Libéré(e)  ................................................................................................................     6    36    58  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................     6    34    60  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................     6    26    68  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................     4    25    71  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................     8    36    56  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................     9    39    52  
   Blasé(e)  .................................................................................................................     4    30    66  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................     3    31    66  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    22    38    40  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le nombre de partenaires pour un rapport sexuel 

 

 

 

 

 

Question : Vous est-il déjà arrivé d’avoir plusieurs partenaires lors d’un même 

rapport sexuel ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

TOTAL Oui  .......................................................................................................     22  

• Oui, plusieurs fois  ...........................................................................................    11  

• Oui, une fois  ....................................................................................................    11  

Non, jamais .........................................................................................................    78  

 TOTAL .............................................................................................................    100   
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Le nombre de partenaires pour un rapport sexuel  

 TOTAL oui  Oui, plusieurs 

fois  

Oui, une fois  Non, jamais  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      22    11    11    78  

SEXE        
   Homme  ...................................................................................................   33    18    15    67  
   Femme  ...................................................................................................   13     5     8    87  
AGE        
   18 à 24 ans ..............................................................................................    4     2     2    96  
   25 à 34 ans ..............................................................................................   16     9     7    84  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   27    11    16    73  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   32    19    13    68  
   65 ans et +  ..............................................................................................   26    11    15    74  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .........................................   31    25     6    69  
   Prof Libérale, Cadre  ...............................................................................   23    16     7    77  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...............................................................   26     7    19    74  
   Employé  .................................................................................................   15     7     8    85  
   Retraité  ...................................................................................................   28    14    14    72  
   Inactifs (*)  ..............................................................................................    4     2     2    96  
SITUATION MATRIMONIALE        
   Célibataire  ..............................................................................................   19     7    12    81  
   Marié(e) ..................................................................................................   21    11    10    79  
   Vivant en couple, pacsé(e) ......................................................................   24    15     9    76  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..........................................................   30    12    18    70  
STYLE DE VIE        
   Style de vie Ouest  ...................................................................................   17     8     9    83  
   Style de vie Est  .......................................................................................   26    13    13    74  
TYPE D’INDIVIDUS        
   Bobo  .......................................................................................................   35    16    19    65  
   Vieux riches  ...........................................................................................   20     8    12    80  
   Est géographique  ....................................................................................   28    14    14    72  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES        
   Un/une partenaire  ...................................................................................   21    11    10    79  
   Deux partenaires ou plus (*)  ...................................................................   44    24    20    56  
   Aucun/aucune partenaire  ........................................................................   18     7    11    82  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS        
Souvent      24    11    13    76  
   Tous les jours ou presque (*)  ..................................................................   30    10    20    70  
   2 ou 3 fois par semaine  ...........................................................................   22    11    11    78  
Occasionnellement      23    16     7    77  
   1 fois par semaine  ...................................................................................   23    18     5    77  
   1 ou 3 fois par mois  ................................................................................   23    14     9    77  
Très occasionnellement      20     5    15    80  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE        
   Epanoui(e)  ..............................................................................................   22    12    10    78  
   Libéré(e)  .................................................................................................   22    12    10    78  
   Aime prendre des initiatives  ...................................................................   24    12    12    76  
   Expéditif (ve)  .........................................................................................   25    10    15    75  
   Routinier(e)  ............................................................................................   17     6    11    83  
   Plein de fantasmes  ..................................................................................   28    15    13    72  
   A déjà expérimenté plein de choses  ........................................................   33    18    15    67  
   Blasé(e)  ..................................................................................................   27    11    16    73  
ATTIRANCE SEXUELLE        
   Hétérosexuels  .........................................................................................   19     8    11    81  
   Homosexuels et bi sexuels  ......................................................................   43    29    14    57  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquentation de lieux pour y avoir des rapports 

sexuels 

 

 

 

 

 

Question : Vous est-il déjà arrivé de fréquenter les lieux suivants dans le but d’y 

avoir un rapport sexuel ? 
 

 

 

 

 

 

 Oui  Non  TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• Des hôtels  ..............................................................................    43    57  100  

• Des lieux publics tels que des parcs, bois, etc.  ......................    35    65  100  

• Des boîtes de nuit  ..................................................................    14    86  100  

• Des clubs d’échangisme  ........................................................     5    95  100  
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La fréquentation de lieux pour y avoir des rapports sexuels :  

Des hôtels  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      43    57  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    47    53  
   Femme  .......................................................................................................................................................    40    60  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    22    78  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    40    60  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    45    55  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    52    48  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    50    50  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    56    44  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    39    61  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    34    66  
   Employé  .....................................................................................................................................................    45    55  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    45    55  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    35    65  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    45    55  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    44    56  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    38    62  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    52    48  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    38    62  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    48    52  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    41    59  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    38    62  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    45    55  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    40    60  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    81    19  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    40    60  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      44    56  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    50    50  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    42    58  
Occasionnellement      41    59  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    49    51  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    33    67  
Très occasionnellement      46    54  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    45    55  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    44    56  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    46    54  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    44    56  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    33    67  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    45    55  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    54    46  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    51    49  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    44    56  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    37    63  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquentation de lieux pour y avoir des rapports sexuels :  

Des lieux publics tels que des parcs, bois, etc.  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      35    65  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    37    63  
   Femme  .......................................................................................................................................................    34    66  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    25    75  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    36    64  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    36    64  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    37    63  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    38    62  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    39    61  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    27    73  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    39    61  
   Employé  .....................................................................................................................................................    36    64  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    34    66  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    33    67  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    34    66  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    27    73  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    44    56  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    38    62  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    28    72  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    41    59  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    45    55  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    29    71  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    43    57  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    35    65  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    50    50  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    31    69  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      34    66  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    33    67  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    34    66  
Occasionnellement      34    66  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    40    60  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    28    72  
Très occasionnellement      40    60  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    37    63  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    36    64  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    38    62  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    38    62  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    29    71  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    38    62  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    46    54  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    29    71  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    34    66  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    45    55  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquentation de lieux pour y avoir des rapports sexuels :  

Des boîtes de nuit  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      14    86  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    24    76  
   Femme  .......................................................................................................................................................     5    95  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................     6    94  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    18    82  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    18    82  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    18    82  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................     2    98  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    23    77  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    17    83  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    16    84  
   Employé  .....................................................................................................................................................    21    79  
   Retraité  .......................................................................................................................................................     7    93  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................     7    93  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    17    83  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................     7    93  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    17    83  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    17    83  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................     9    91  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    18    82  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    27    73  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    11    89  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    17    83  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    12    88  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    24    76  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    16    84  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      22    78  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    29    71  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    19    81  
Occasionnellement      11    89  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    11    89  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    10    90  
Très occasionnellement       7    93  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    15    85  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    16    84  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    16    84  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    13    87  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................     9    91  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    18    82  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    21    79  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................     8    92  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    12    88  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    28    72  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour ZURBAN -  Le sexe à Paris – Février 2006 34 

La fréquentation de lieux pour y avoir des rapports sexuels :  

Des clubs d’échangisme  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE       5    95  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................     9    91  
   Femme  .......................................................................................................................................................     2    98  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................     -  100  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................     9    91  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................     6    94  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................     4    96  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................     4    96  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................     7    93  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................     8    92  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................     4    96  
   Employé  .....................................................................................................................................................     5    95  
   Retraité  .......................................................................................................................................................     4    96  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................     -  100  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................     8    92  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................     3    97  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................     5    95  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf (ve) (*) .............................................................................................................     6    94  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................     3    97  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................     7    93  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    18    82  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................     3    97  
   Est géographique  ........................................................................................................................................     5    95  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................     4    96  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    25    75  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................     2    98  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      10    90  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    17    83  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................     7    93  
Occasionnellement       4    96  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................     5    95  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................     3    97  
Très occasionnellement       1    99  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................     6    94  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................     6    94  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................     6    94  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................     3    97  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................     5    95  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................     9    91  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    10    90  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................     3    97  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................     5    95  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    11    89  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les fantasmes 
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L’expérience face à différentes situations et 

fantasmes liés au sexe à Paris  

 

 

 

 

 

Question : A Paris, vous est-il déjà arrivé de... ? 
 

 

 

 

 

 

 Oui  Non  TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• Entendre vos voisins faire l’amour  ........................................    56    44  100  

• Entrer dans un sex shop  .........................................................    47    53  100  

• Fantasmer sur un voisin/une voisine d’immeuble  .................    38    62  100  

• Avoir peur que vos voisins vous entendent faire l’amour  .....    31    69  100  

• Souhaiter que vos voisins vous entendent faire l’amour  .......     7    93  100  

• Fantasmer sur votre concierge  ...............................................     2    98  100  
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L’expérience face à différentes situations et fantasmes liés au sexe à Paris :  

Entendre vos voisins faire l’amour  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      56    44  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    55    45  
   Femme  .......................................................................................................................................................    57    43  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    47    53  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    62    38  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    63    37  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    44    56  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    57    43  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    29    71  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    60    40  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    55    45  
   Employé  .....................................................................................................................................................    71    29  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    55    45  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    44    56  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    67    33  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    44    56  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    58    42  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    56    44  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    55    45  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    57    43  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    64    36  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    54    46  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    51    49  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    54    46  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    57    43  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    65    35  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      62    38  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    66    34  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    60    40  
Occasionnellement      49    51  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    46    54  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    53    47  
Très occasionnellement      59    41  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    56    44  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    58    42  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    57    43  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    54    46  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    52    48  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    60    40  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    60    40  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    62    38  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    57    43  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    54    46  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience face à différentes situations et fantasmes liés au sexe à Paris :  

Entrer dans un sex shop  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      47    53  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    64    36  
   Femme  .......................................................................................................................................................    34    66  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    27    73  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    47    53  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    53    47  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    50    50  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    50    50  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    50    50  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    44    56  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    51    49  
   Employé  .....................................................................................................................................................    47    53  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    50    50  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    40    60  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    47    53  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    44    56  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    49    51  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    55    45  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    42    58  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    52    48  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    58    42  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    40    60  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    48    52  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    46    54  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    59    41  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    47    53  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      54    46  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    59    41  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    53    47  
Occasionnellement      44    56  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    45    55  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    43    57  
Très occasionnellement      43    57  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    49    51  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    49    51  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    51    49  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    45    55  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    48    52  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    57    43  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    58    42  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    51    49  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    46    54  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    58    42  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience face à différentes situations et fantasmes liés au sexe à Paris :  

Fantasmer sur un voisin/une voisine d’immeuble  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      38    62  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    56    44  
   Femme  .......................................................................................................................................................    22    78  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    27    73  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    35    65  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    39    61  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    41    59  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    43    57  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    47    53  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    39    61  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    38    62  
   Employé  .....................................................................................................................................................    39    61  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    44    56  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    27    73  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    45    55  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    34    66  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    34    66  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    40    60  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    39    61  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    36    64  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    46    54  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    40    60  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    33    67  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    33    67  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    60    40  
   Aucun/aucune partenaire .............................................................................................................................    49    51  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      41    59  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    47    53  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    38    62  
Occasionnellement      37    63  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    39    61  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    34    66  
Très occasionnellement      34    66  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    37    63  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    39    61  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    39    61  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    37    63  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    38    62  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    48    52  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    44    56  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    31    69  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    36    64  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    51    49  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience face à différentes situations et fantasmes liés au sexe à Paris :  

Avoir peur que vos voisins vous entendent faire l’amour  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      31    69  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    22    78  
   Femme  .......................................................................................................................................................    39    61  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    58    42  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    45    55  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................    27    73  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................    21    79  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................    13    87  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................    22    78  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................    36    64  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................    33    67  
   Employé  .....................................................................................................................................................    42    58  
   Retraité  .......................................................................................................................................................    15    85  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    41    59  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    38    62  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................    21    79  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................    38    62  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................    26    74  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................    33    67  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................    30    70  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    40    60  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................    33    67  
   Est géographique  ........................................................................................................................................    31    69  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................    32    68  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    45    55  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................    21    79  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      31    69  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    28    72  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................    32    68  
Occasionnellement      39    61  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................    31    69  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................    48    52  
Très occasionnellement      19    81  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................    32    68  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................    32    68  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................    31    69  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................    32    68  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................    35    65  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    32    68  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    26    74  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................    31    69  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................    31    69  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................    33    67  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience face à différentes situations et fantasmes liés au sexe à Paris :  

Souhaiter que vos voisins vous entendent faire l’amour  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE       7    93  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................    11    89  
   Femme  .......................................................................................................................................................     4    96  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................    10    90  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................    12    88  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................     6    94  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................     4    96  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................     4    96  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................     6    94  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................     6    94  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................     8    92  
   Employé  .....................................................................................................................................................    11    89  
   Retraité  .......................................................................................................................................................     1    99  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................    11    89  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................    11    89  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................     4    96  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................     8    92  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................     2    98  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................     7    93  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................     7    93  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................    14    86  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................     5    95  
   Est géographique  ........................................................................................................................................     5    95  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................     7    93  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................    19    81  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................     3    97  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent      11    89  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................    17    83  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................     8    92  
Occasionnellement       6    94  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................     5    95  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................     8    92  
Très occasionnellement       3    97  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................     8    92  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................     7    93  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................     8    92  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................     4    96  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................     3    97  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................    11    89  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................    10    90  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................     6    94  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................     7    93  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................     8    92  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience face à différentes situations et fantasmes liés au sexe à Paris :  

Fantasmer sur votre concierge  

 Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE       2    98  

SEXE      
   Homme  .......................................................................................................................................................     4    96  
   Femme  .......................................................................................................................................................     -  100  
AGE      
   18 à 24 ans ..................................................................................................................................................     -  100  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................................................     3    97  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................................................     1    99  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................................................     1    99  
   65 ans et +  ..................................................................................................................................................     5    95  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .............................................................................................     -  100  
   Prof Libérale, Cadre  ...................................................................................................................................     2    98  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...................................................................................................................     -  100  
   Employé  .....................................................................................................................................................     -  100  
   Retraité  .......................................................................................................................................................     4    96  
   Inactifs (*)  ..................................................................................................................................................     -  100  
SITUATION MATRIMONIALE      
   Célibataire  ..................................................................................................................................................     3    97  
   Marié(e) ......................................................................................................................................................     2    98  
   Vivant en couple, pacsé(e) ..........................................................................................................................     2    98  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..............................................................................................................     -  100  
STYLE DE VIE      
   Style de vie Ouest  .......................................................................................................................................     1    99  
   Style de vie Est  ...........................................................................................................................................     3    97  
TYPE D’INDIVIDUS      
   Bobo  ...........................................................................................................................................................     8    92  
   Vieux riches  ...............................................................................................................................................     3    97  
   Est géographique  ........................................................................................................................................     1    99  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES      
   Un/une partenaire  .......................................................................................................................................     2    98  
   Deux partenaires ou plus (*)  .......................................................................................................................     9    91  
   Aucun/aucune partenaire  ............................................................................................................................     -  100  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS      
Souvent       3    97  
   Tous les jours ou presque (*)  ......................................................................................................................     8    92  
   2 ou 3 fois par semaine  ...............................................................................................................................     1    99  
Occasionnellement       2    98  
   1 fois par semaine  .......................................................................................................................................     1    99  
   1 ou 3 fois par mois  ....................................................................................................................................     3    97  
Très occasionnellement       1    99  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE      
   Epanoui(e)  ..................................................................................................................................................     2    98  
   Libéré(e)  .....................................................................................................................................................     2    98  
   Aime prendre des initiatives  .......................................................................................................................     2    98  
   Expéditif (ve)  .............................................................................................................................................     1    99  
   Routinier(e)  ................................................................................................................................................     3    97  
   Plein de fantasmes  ......................................................................................................................................     3    97  
   A déjà expérimenté plein de choses  ............................................................................................................     3    97  
   Blasé(e)  ......................................................................................................................................................     -  100  
ATTIRANCE SEXUELLE      
   Hétérosexuels  .............................................................................................................................................     2    98  
   Homosexuels et bi sexuels  ..........................................................................................................................     2    98  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les endroits insolites fantasmés pour faire l’amour 

 

 

 

 

 

Question : Si vous deviez imaginer un endroit pour faire l’amour à Paris, lequel 

préféreriez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 En premier  Total des citations  

 (%) (%) 

• Dans une limousine aux vitres teintées circulant sur les Champs-

Elysées  ..............................................................................................................    36    61  

• Dans un bateau mouche naviguant sur la Seine  ..............................................    21    43  

• Dans les cabines d’essayage d’un grand magasin  ...........................................    14    30  

• Sur le toit de Notre-Dame  ................................................................................    13    25  

• Dans les jardins du Palais de l’Elysée  .............................................................     9    22  

• Dans un wagon du métro en marche  ...............................................................     4    10  

• Au musée du Louvre, devant la Joconde de Léonard de Vinci  .......................     3     9  

 TOTAL .............................................................................................................    100     (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses 
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Les endroits insolites fantasmés pour faire l’amour  

En premier  

 Dans une 

limousine  

aux vitres teintées 

circulant sur  

les Champs-

Elysées  

Dans un bateau  

mouche 

naviguant  

sur la Seine  

 

Dans les 

cabines  

d’essayage 

d’un  

grand 

magasin  

Sur le toit de  

Notre-Dame  

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      36    21    14    13  

SEXE        
   Homme ...................................................................................................    35    22    16     8  
   Femme  ...................................................................................................    37    20    12    17  
AGE        
   18 à 24 ans  .............................................................................................    37    29    13    10  
   25 à 34 ans  .............................................................................................    42    14    10    14  
   35 à 49 ans  .............................................................................................    31    18    21    16  
   50 à 64 ans  .............................................................................................    37    25    11    13  
   65 ans et +  ..............................................................................................    35    26    11     8  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .........................................    47    17    23     3  
   Prof Libérale, Cadre  ...............................................................................    36    19    13    17  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...............................................................    30    24    10    10  
   Employé  .................................................................................................    40    16    16    11  
   Retraité  ...................................................................................................    40    24     9     7  
   Inactifs (*)  ..............................................................................................    39    21    13    14  
SITUATION MATRIMONIALE        
   Célibataire  ..............................................................................................    43    15    14    13  
   Marié(e)  .................................................................................................    36    26    10    14  
   Vivant en couple, pacsé(e)  .....................................................................    30    21    18    14  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*)  .........................................................    35    22    10    10  
STYLE DE VIE        
   Style de vie Ouest  ...................................................................................    41    19    15     8  
   Style de vie Est  .......................................................................................    33    22    12    17  
TYPE D’INDIVIDUS        
   Bobo  .......................................................................................................    39    13    13    18  
   Vieux riches  ...........................................................................................    42    22     9     9  
   Est géographique  ....................................................................................    26    27    10    19  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES        
   Un/une partenaire  ...................................................................................    35    23    13    13  
   Deux partenaires ou plus (*)  ...................................................................    45    15    22     6  
   Aucun/aucune partenaire  ........................................................................    39    15    11    14  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS        
Souvent      35    25    16     9  
   Tous les jours ou presque (*)  ..................................................................    48    19    13     9  
   2 ou 3 fois par semaine  ...........................................................................    31    27    17     9  
Occasionnellement      39    20    14    12  
   1 fois par semaine  ...................................................................................    39    18    13    13  
   1 ou 3 fois par mois  ................................................................................    39    22    15    10  
Très occasionnellement      34    17    10    20  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE        
   Epanoui(e)  ..............................................................................................    37    21    13    12  
   Libéré(e)  .................................................................................................    35    21    15    12  
   Aime prendre des initiatives  ...................................................................    34    22    15    12  
   Expéditif (ve)  .........................................................................................    37    15    12    16  
   Routinier(e)  ............................................................................................    42    20    11    10  
   Plein de fantasmes  ..................................................................................    41    18    17     9  
   A déjà expérimenté plein de choses  ........................................................    38    17    17    12  
   Blasé(e)  ..................................................................................................    34    16    14    18  
ATTIRANCE SEXUELLE        
   Hétérosexuels  .........................................................................................    37    22    13    13  
   Homosexuels et bi sexuels  ......................................................................    29    18    16    13  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les endroits insolites fantasmés pour faire l’amour  

En premier  

 Dans les jardins  

du Palais de  

l’Elysée  

 

Dans un wagon du  

métro en marche  

 

 

Au musée du  

Louvre, devant la  

Joconde de 

Léonard  

de Vinci  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       9     4     3  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    12     6     1  
   Femme  ..................................................................................................................     6     3     5  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................     6     2     3  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    10     8     2  
   35 à 49 ans .............................................................................................................     6     4     4  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    10     2     2  
   65 ans et +  .............................................................................................................    14     3     3  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................     4     3     3  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    10     2     3  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    13     9     4  
   Employé  ................................................................................................................     9     6     2  
   Retraité  ..................................................................................................................    13     4     3  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................     4     4     5  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................     8     3     4  
   Marié(e) .................................................................................................................     9     3     2  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................     8     5     4  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    13     8     2  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    10     3     4  
   Style de vie Est  ......................................................................................................     9     5     2  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................     9     8     -  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    12     2     4  
   Est géographique  ...................................................................................................    10     5     3  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................     9     4     3  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................     7     1     4  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................    13     5     3  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent       9     4     2  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................     8     2     1  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................     9     5     2  
Occasionnellement       7     5     3  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................     7     7     3  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................     8     3     3  
Très occasionnellement      12     2     5  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    10     4     3  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    10     4     3  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................     9     5     3  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    12     5     3  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................     9     4     4  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................     8     5     2  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    10     4     2  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    11     4     3  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................     9     3     3  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    10    11     3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les endroits insolites fantasmés pour faire l’amour  

Total des citations  

 Dans une 

limousine  

aux vitres tein-  

tées circulant 

sur  

les Champs-

Elysées  

Dans un 

bateau  

mouche 

naviguant  

sur la Seine  

 

Dans les 

cabines  

d’essayage 

d’un  

grand magasin  

Sur le toit de  

Notre-Dame  

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      61    43    30    25  

SEXE        
   Homme  ...................................................................................................   59    39    41    18  
   Femme  ...................................................................................................   63    47    20    31  
AGE        
   18 à 24 ans ..............................................................................................   73    58    28    20  
   25 à 34 ans ..............................................................................................   61    35    26    30  
   35 à 49 ans ..............................................................................................   50    34    36    29  
   50 à 64 ans ..............................................................................................   63    53    26    28  
   65 ans et +  ..............................................................................................   70    49    31    14  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE        
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  .........................................   78    29    35    25  
   Prof Libérale, Cadre  ...............................................................................   60    38    30    30  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ...............................................................   59    47    24    28  
   Employé  .................................................................................................   67    43    25    30  
   Retraité  ...................................................................................................   68    53    26    15  
   Inactifs (*)  ..............................................................................................   60    49    34    24  
SITUATION MATRIMONIALE        
   Célibataire  ..............................................................................................   64    38    31    27  
   Marié(e) ..................................................................................................   63    50    30    24  
   Vivant en couple, pacsé(e) ......................................................................   54    38    32    27  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) ..........................................................   69    52    21    21  
STYLE DE VIE        
   Style de vie Ouest  ...................................................................................   72    41    30    20  
   Style de vie Est  .......................................................................................   54    45    30    30  
TYPE D’INDIVIDUS        
   Bobo  .......................................................................................................   56    36    41    32  
   Vieux riches  ...........................................................................................   70    39    26    24  
   Est géographique  ....................................................................................   51    47    23    29  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES        
   Un/une partenaire  ...................................................................................   61    45    29    25  
   Deux partenaires ou plus (*)  ...................................................................   59    42    42    19  
   Aucun/aucune partenaire  ........................................................................   63    36    27    28  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS        
Souvent      59    44    35    22  
   Tous les jours ou presque (*)  ..................................................................   69    28    46    21  
   2 ou 3 fois par semaine  ...........................................................................   55    50    31    22  
Occasionnellement      65    43    32    24  
   1 fois par semaine  ...................................................................................   65    41    33    23  
   1 ou 3 fois par mois  ................................................................................   66    44    31    24  
Très occasionnellement      60    43    19    34  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE        
   Epanoui(e)  ..............................................................................................   61    43    31    25  
   Libéré(e)  .................................................................................................   61    43    32    26  
   Aime prendre des initiatives  ...................................................................   59    42    33    26  
   Expéditif (ve)  .........................................................................................   58    44    36    25  
   Routinier(e)  ............................................................................................   67    48    25    22  
   Plein de fantasmes  ..................................................................................   64    41    38    22  
   A déjà expérimenté plein de choses  ........................................................   56    40    35    27  
   Blasé(e)  ..................................................................................................   51    39    30    28  
ATTIRANCE SEXUELLE        
   Hétérosexuels  .........................................................................................   63    45    30    25  
                  Homosexuels et bi sexuels  ......................................................................  53  35  27  31 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les endroits insolites fantasmés pour faire l’amour  

Total des citations  

 Dans les jardins  

du Palais de  

l’Elysée  

 

Dans un wagon du  

métro en marche  

 

 

Au musée du  

Louvre, devant la  

Joconde de 

Léonard  

de Vinci  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      22    10     9  

SEXE       
   Homme  ..................................................................................................................    23    12     6  
   Femme  ..................................................................................................................    20     7    10  
AGE       
   18 à 24 ans .............................................................................................................    14     2     6  
   25 à 34 ans .............................................................................................................    20    17    11  
   35 à 49 ans .............................................................................................................    30     9    11  
   50 à 64 ans .............................................................................................................    17     7     6  
   65 ans et +  .............................................................................................................    23     8     5  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE       
   Artisan, Commerçant, Chefs d’entreprise (*)  ........................................................    18     9     6  
   Prof Libérale, Cadre  ..............................................................................................    21     9    11  
   Prof Intermédiaire, Technicien  ..............................................................................    23    13     5  
   Employé  ................................................................................................................    21    10     5  
   Retraité  ..................................................................................................................    23     9     5  
   Inactifs (*)  .............................................................................................................    15     4    14  
SITUATION MATRIMONIALE       
   Célibataire  .............................................................................................................    24     7    10  
   Marié(e) .................................................................................................................    17    11     4  
   Vivant en couple, pacsé(e) .....................................................................................    24    10    14  
   Séparé(e), divorcé(e), veuf(ve) (*) .........................................................................    22    10     4  
STYLE DE VIE       
   Style de vie Ouest  ..................................................................................................    22     8     9  
   Style de vie Est  ......................................................................................................    22    11     9  
TYPE D’INDIVIDUS       
   Bobo  ......................................................................................................................    20    12     3  
   Vieux riches  ..........................................................................................................    24     7    10  
   Est géographique  ...................................................................................................    29    13     7  
NOMBRE ACTUEL DE PARTENAIRES       
   Un/une partenaire  ..................................................................................................    21    10     8  
   Deux partenaires ou plus (*)  ..................................................................................    17     9    13  
   Aucun/aucune partenaire  .......................................................................................    28     9     8  
FREQUENCE DES RAPPORTS SEXUELS       
Souvent      21     9    11  
   Tous les jours ou presque (*)  .................................................................................    17     7    11  
   2 ou 3 fois par semaine  ..........................................................................................    22    10    11  
Occasionnellement      17    13     6  
   1 fois par semaine  ..................................................................................................    15    19     5  
   1 ou 3 fois par mois  ...............................................................................................    19     7     8  
Très occasionnellement      31     5     9  
EVALUATION DE SA VIE SEXUELLE       
   Epanoui(e)  .............................................................................................................    21    10     9  
   Libéré(e)  ................................................................................................................    20    11     8  
   Aime prendre des initiatives  ..................................................................................    21    11     8  
   Expéditif (ve)  ........................................................................................................    25     8     4  
   Routinier(e)  ...........................................................................................................    22     8     7  
   Plein de fantasmes  .................................................................................................    19    11     5  
   A déjà expérimenté plein de choses  .......................................................................    22    12     8  
   Blasé(e)  .................................................................................................................    31     9    13  
ATTIRANCE SEXUELLE       
   Hétérosexuels  ........................................................................................................    21     8     9  
   Homosexuels et bi sexuels  .....................................................................................    27    19     8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


